



**Dunavarsány Város Önkormányzatának
Polgármestere**

☒ 2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos utca 18., titkarsag@dunavarsany.hu
☎ 24/521-040, 24/521-041, Fax: 24/521-056
www.dunavarsany.hu

ELŐTERJESZTÉS

*Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2015. június 17-ei rendes, nyílt ülésére*

Hiv. szám: 792-5/2015.

Tárgy: Javaslat előirányzat emelésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Június elején megtartottuk szokásos városnap ünnepségsorozatunkat a Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár szervezésében. A rendezvény lebonyolítása többletköltségekkel járt, amely miatt előirányzat módosítás szükséges.

Városunk életében kiemelkedő és megtisztelő lehetőség, hogy ez év augusztusában részesei lehetünk egy európai hírű nemzetközi fesztiválnak. A rendezvényt Bóna Zoltán országgyűlési képviselő úr támogatja, és egyben ő a fesztivál egyik fővédnöke is. Az "Európai Örökség" díjas rendezvény szervezői örömmel vették be Dunavarsányt a programsorozat helyszínei közé, így 5 ország (Németország, Peru, Paraguay, Szardínia, Litvánia) csoportjait, 126 fővel fogadhatjuk és élvezhetjük színvonalas műsorukat. A rendezvény lebonyolítására a Petőfi Művelődési Ház és Könyvtárat kértem fel még a 2015. évi költségvetés tervezésének időszakában, de az Intézmény költségvetésében erre a feladatra, a tényadatok ismeretének hiányában, minimális összeget különítettünk el, ezért indokolt most a részletek ismeretében a feladat színvonalas ellátásához többletfedezetet biztosítani.

Ebben az évben szintén nagy esemény városunk életében az új Városháza átadása, amelyhez a kísérő kulturális program megszervezésével szintén a Petőfi Művelődési Ház és Könyvtárat bízám meg. Az esemény méltó megünnepléséhez azonban az Intézmény költségvetése jelenleg nem tartalmaz fedezet.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiekben foglaltakra tekintettel a 2015. évi költségvetésünkben a Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár **kiemelt állami és önkormányzati rendezvények** kormányzati funkción lévő előirányzatát **11 millió forinttal** emeljük meg a **2015. évi költségvetés tartalék költséghelye** terhére.

Határozati javaslat:

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) a 2015. évi költségvetésében a Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár **kiemelt állami és önkormányzati rendezvények** kormányzati funkción szereplő előirányzatát **11 millió Ft** összeggel megemeli a 2015. évi költségvetés tartalék költséghelye terhére.
- b) felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság

Az előterjesztést készítette: Vágó Istvánné gazdasági osztályvezető

Dunavarsány, 2015. június 17.

Gergőné Varga Tünde
polgármester

Az előterjesztés törvényes:

dr. Szilágyi Ákos
jegyző